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Ady Endre: Farsangi dal

Szép úri nép, didergő itt a fény, 
Szükség van itt vidám harangozóra... 
Lecsúszott vén napunk az ég ivén: 
Szép úri nép, hisz ez farsangi óra, 
Édes, pogány, vidám farsangi óra... 
  
Szép úri nép, néhányan itt vagyunk, 
A lelkünk vers, a lelkünk csupa ének, 
A lelkünk, hej, régibb, mint mink magunk, 
Nagy Pán sípjában ez vala az élet 
S azóta él a vers és száll az ének... 
  
Szép úri nép, kegyes szívvel fogadd 
Az élet ez örök farsangolóit, 
Ha tapsra készt', nincs náluk boldogabb, 
Akár borús, akár tréfás bohó itt, 
Családjuk egy s még mindig egyre hódít. 
  
Szép úri nép, hej, fordult a világ!... 
Kihuny a gáz... Ős Hellász napja éget, 
Amerre nézek, fény, dal és virág, 
Olimpiának síkja, színes élet, 
Virágeső hull s mámort zeng az ének... 
  
Szép úri nép, a vér csodás, nagy úr, 
A vérből az életnek titka árad, 
Hiába nyit virág s az ég azúr, 
Hideg a fény, a vérünk hogyha bágyadt: 
A vérből az életnek titka árad...

Szép úri nép, hallatszik a zene! 
Szaturnusz hív ünnepre deli népet, 
Egy mennyország minden asszony szeme, 
Milyen vágyó, milyen erős legények, 
Éljen a vér, a kedv, a mámor, ének!... 
  
Szép úri nép, mámorban hinni jó, 
Mámorban hinni földi, boldog, édes, 
Mámort tanít a tarka hisztrió, 
A dal, a hit, a mámor üdvösséges, 
A dal örök, csupán az óra véges... 
  
Szép úri nép, arcod megváltozott, 
Emlékezünk, mi már régente élünk: 
Farsangi nap mikor leáldozott, 
Óh, mint gerjedtél vágyra, dalra vélünk, 
Emlékezünk, mi már régente élünk. 
  
Szép úri nép, bágyadt a vér s ideg, 
Olimpiának szentelt síkja néma, 
A lelkünket fagyasztja a hideg, 
Szaturnuszhoz hiába hív poéma, 
Vidám, pogány, farsangi óra néma. 
  
Szép úri nép, jambus-dal száll feléd, 
Szájam sövényén egy-egy szava reszket: 
Mikor eldobtad a mámor egét, 
Ez a mi népünk ezer édent vesztett, 
Mi vonszoljuk, hej, a te bús kereszted! 

 Szép úri nép, didergő itt a fény, 
Szálljon csoda e kis harangozóra, 
Frissülj meg, vér, te bágyadt, lomha, vén, 
Fakadj ki multból, valamelyik óra, 
Édes, pogány, vidám farsangi óra!... 
  
Szép úri nép, néhányan itt vagyunk, 
A szó, a dal legyen a régi máma, 
Szent mámorral teljék fáradt agyunk, 
Ez a világ ma itt a Pán világa, 
Mi dédapánk, a nagy Pánnak világa... 
  
Szép úri nép, ez itt egy más világ, 
Az időből kitépett ez az óra, 
Sirász e hely, hull reánk a virág, 
A mult s jövő jöttek találkozóra 
S nagy Pán vigyáz e szép találkozóra!...

Ez a lapszám a BGA Alapkezelő          támogatásával jelent meg.

• Gyerek a Közgyűlésünkre! (11. oldal) 

• Vegyetek részt a nagyböjti csendesnapjainkon! (12. oldal)
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„A Mester itt van és hív téged”(Jn 11,28)

A Farsang napjait éljük. Tudjuk, hogy ez a télbúcsúztató és tavaszváró népi ünnepek gyö-
kerei az ősi múltat érik el. A felszabadult megnyilvánulásai az örvendezésnek, mely zenés, 
táncos, énekes felvonulásokban, ünnepi étkezésekben, családtagok megajándékozásában 
ölt testet. Magyarországon Mátyás király idejében került bevezetésre a Farsang (Carneval) 
megünneplése, mely összefüggött a reneszánsz kor életörömének kiteljesedésével. A rene-
szánsz zene és tánc, a madrigál dallamok éneklésének hatása, a Reformáció lelket felsza-
badító Istendicséret formáiban is megtalálható.  

Az örvendezés kifejezései fontos a keresztyén ember számára is. Mint, ahogyan a ko-
rábbi választott nép boldogságának kifejezésekor ünnepel, ahogyan ennek formái a fenti 
igeszakaszból is látszik, hasonlóképpen a keresztyénség életében is jelen van az Úr előtt va-
ló örvendezés. Ez azt az örömteli állapotot jelenti, mely alapvető jelentősége Krisztusban 
megújult életünknek. Egy héber írásmagyarázó mondja: „Az Örökkévalót nemcsak az in-
tellektus által, hanem örömmel is kell szolgálni.”. Vannak népcsoportok, ahol az öröm 
külsődleges megnyilvánulásai nagyon kifejezőek. Magam is átéltem roma esküvőn, keresz-
telőn, családi ünnepen, ahol közreműködésemet kérték, hogy elmondhattam: ha most az 
Evangéliumot eltudnám énekelni, hangszeresen kitudnám fejezni, eltudnám táncolni biz-
tos hatásosabb lenne, mint így, hogy csak beszélek róla.  

Az ószövetségi történet szerint Dávid király zenés felvonulással viszi az Úr ládáját, 
Jeruzsálembe (II. Sám 6. 1-23). Énekelve, táncolva, hegedűkkel, lantokkal, dobokkal, sí-
pokkal, cimbalmokkal (5) örvendezve ünnepelnek. Maga a király is, a prófétaságot jelző 
lenből készült kötényt öltve, táncol az Úr előtt (14,16). Felesége, Saul király lánya, Mikál 
megütközik férje viselkedésén. Az örvendezés e felszabadult formája idegen a feleség előtt. 
Fontos üzeneteket hordoz az ünneplésünkre nézve ez a jelenet: „Dávid teljes erőből tán-
colt az Úr színe előtt…” (14), majd „ugrándozva táncolt...” (16). Olyan ez, mint amikor 
gyermeki örömmel, teljes testtel és lélekkel örvendezik valaki. Az emberi valónknak szük-
sége van ezekre a feloldott, örömteli pillanatokra, melyek életszerűvé teszik napjainkat. 
Mikál szerint ez a fajta tánc rombolja a király tekintélyét és megalázó mások előtt (20). 
Nem a mások által meghatározott formákban kell megélnünk örömünket. Felszabadító, 
ha az örömünket a magunk által választott formában élhetjük meg. Pl. a hazatért tékoz-
lófiát ünneplő atya vigadalmat, lakomát szerez (Luk 15,23).  

„Dicsérjétek az Urat! …Dicsérjétek kürt 
zengéssel, dicsérjétek lanttal, és hárfával! 
Dicsérjétek dobbal, körtáncot járva,  
dicsérjétek citerával és fuvolával!... 
Minden lélek dicsérje az Urat!” 

Zsolt. 150. 3-4, 6.

Örvendezés tiszta szívvel
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A Szentírás minden ilyen véleménynyilvánítást, ítélkezést, következményekkel kap-
csolja össze. A Dávid király öröme felett megbotránkozó feleséggel kapcsolatban azt ol-
vassuk: „Ezért nem lett gyermeke Mikálnak, Saul leányának holta napjáig.” (23). Ne ítél-
kezz, hanem adj helyet mások kibontakozó örömének és legyen felszabadultságod csatla-
kozni, vagy az örvendezés neked kedves formáját megtalálni.  

Ne feledkezzünk el az ünnepléskor, az átélt események kapcsán felszabaduló örömünk 
idején sem, hogy mindez és minden, az élő Isten előtt történik. Ez a tiszta örömünk járja 
át testünket és lelkünket, adjon igaz boldogságot ebben az időszakban is! „Minden lélek 
dicsérje az Urat!” 

Szuhánszky Gábor cst. cspk. 
 

Mária böjtölt, mert „…leült az Úr lábához és hallgatta…” 
Olvasandó: Lk 10 38-42 

 
Ha a vallási, spirituális, kegyességi élet ismérveit kérdeznénk, sokan mondanák, hogy: 
imádkozás, templomba járás, böjtölés. A cserkészek és persze nem csak a cserkészek ezt 
markánsan kiegészítik a jócselekedetekkel. Az aktuális böjt ugyan megélhető jócselekede-
tekkel is, de az alapja mégiscsak mélyebb ennél, tehát nincs más hátra, mint hogy nyitott 
szívvel és elmével megvizsgáljuk, hogy mi is a böjt. Mert biztos nem koplalás, nem fogyó-
kúra, nem méregtelenítés, nem testi dolog, hanem nagyon is lelki és szellemi.  

A kérdés az – a tudatos cserkésznek különösen is –, hogy cselekedeteink, szavaink, 
döntéseink, vélekedéseink mögött mi vagy ki a meghatározó erő. Milyen rugóra jár az 
agyunk, a szavunk, a tettünk, egyáltalán az életünk. Kire, mire hallgatunk?! Az önfeledt 
farsangolás nem csak táncos mulatságot jelent, hanem szimbolikusan azt is, hogy önfeled-
ten elengedem magamat mindenféle kontroll alól és a szabadság félrevezetettségében át-
adom magam ilyen-olyan, sokszor méltatlan „rugóknak”, életemet befolyásoló, irányító, 
mozgató erőknek. Ennek hosszú sora van. Ilyen a szabad, de gyarló akaratom. Ilyen a han-
gulatom, indulatom, vágyam, testi szükségleteim, hormonjaim, külső befolyásoló erők, 
példák, ígéretek, csábítások etc. Ebben az állapotomban igazából nem törődöm sem isteni, 
sem emberi törvényekkel, ignorálom a jómodort és az illemet is. Lehetek olyan, mint egy 
elszabadult hajóágyú vagy egy eresz alatt megriadt veréb. Mindkettőben önfeledten átad-
tam magamat olyan dolgoknak: szabadosságnak vagy elkeseredettségnek, amelyek nem a 
javamat, hanem a káromat szolgálják. A cserkésztörvényekre és a cserkészértékekre figyelés 
önmagában jótékonyan kisegít ezekből. De a tudatos evangéliumi böjtölés még jobb, ami 
semmi mást nem jelent, mint azt, hogy ezeket a félrevezető erőket eltolom magamtól és az éltető 
erőket magamhoz engedem. De jó lenne, ha ez az isteni éltető erő éltetné a cserkészetemet is! 

Mária és Márta kijózanító története súlyos dolgokra figyelmeztetve erről szól. Úgy tű-
nik, hogy Mária lusta, aki egyszerűen leül és hallgatja a vendéget. Szeretetlen, felelőtlen, 
mert nem teszi a kötelességét. Ezzel szemben Márta rabja a vendéglátás kötelességének, 
süt, főz, takarít, aztán ahogy ez lenni szokott a példásnak tűnő aktivistáknál, előbb-utóbb 



duzzog és panaszkodik. A cserkészek is sokszor rajtakaphatják magukat e „mártás” men-
talitáson. Bizonyára mi is első hallásra Mártának adunk igazat, aki szeretné megosztani a 
munkát testvérével, akinek ez esze ágában sincs. De mi is a valóság? Márta szolgálja azt, 
amit ő fontosnak tart és gondol. Mária pedig az egyetlen fontos, jó részt választja és Jézusra 
figyel. Hallgatja a beszédét, amit bizonyára követni fog. Márta ehelyett látszólag szolgálja 
őt, de igazából a saját értékrendjét szolgálja. Jézus nem enni, hanem szólni jött hozzájuk. 
Azzal a szóval, Igével, ami teremt, megment, megigazít és üdvözít. Ennek fogadása he-
lyett Márta élen jár a vendéglátó szerepében. De hála Istennek Mária hallgatta Őt és ami 
még ígéretesebb, azóta is vannak Máriák sokan. Ilyenek azok a cserkészek, akik nem csak 
kötelességükről tudnak, hanem arról a csodálatos potenciálról is, amely abban a hitvallás-
ban áll, hogy: „Jézus Krisztus a cserkészetnek is Ura!” Ha a cserkészkötelességeinket a mi-
nősített Krisztusra figyelés inspirációja és kontrollja alatt teljesítjük, abból lesz áldás és 
nem fontoskodás! 

Ugye világos, hogy Mária böjtölt és az is világos, hogy nem könnyű böjtölni. Nem 
könnyű félretenni az összes emberi/cserkészi „rugót”, ami tűnhet jónak, mégis akadályozza 
Jézus szavainak hallgatását és befogadását. Mert az Istennek a legnagyobb csodája az, hogy 
szavával teremti a világot és szavával újjá teremt és megment engem. Kit? Azt, aki odaül 
Jézus lábához, tudja, hogy mi a jó rész, tudja ezt vasárnap, hétfőn, kedden etc. Márta nem 
tudta és milyen büszke volt magára. Mária tudta és milyen alázatos volt. Az egyik böjtölt, 
a másik nem. 

Az élő Isten ma is szól, s a böjt az, hogy mi az Ő szavára figyelünk. A cserkész pedig az Ő 
szavára figyelve „teljesíti kötelességeit”.  

Dr. Bóna Zoltán cst., cspk.
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Folytatás az 5. oldalról 
Talán elhiszitek, hogy nem dicsekvésként mondom, hanem inkább sokakkal ellentétes 

kiváltságként, hogy számomra Jókait olvasni nem kínszenvedés volt, aminek talán az volt 
az oka, hogy latin tanulmányaim okán nem idegenkedtem a sok latin kifejezéstől, hanem 
inkább örültem, ha néha kapizsgáltam azokat. Ennek egyik szerény eredménye az lett, 
hogy a kötelező olvasmányokon túl is szívesen olvastam néhány Jókai regényt.  

És elérkezett ez az esztendő! Jobbról-balról hallom a Jókai 200-at. Szép programokat, 
értékes megemlékezéseket. S egyszer csak mit látok a képernyőn?! A beszélgető partnerek 
között Jókay Karcsit, az én cserkésztestvéremet és barátomat. Mi más is következhetett 
ebből, minthogy az ICHTHÜSZ Közösség e szombati Közgyűlésére „ünnepi szónok-
ként” meghívjam. A nagy örömöm pedig az, hogy meghívásomat cserkésztestvéri szere-
tettel fogadta és ott is lesz szombaton 10 órakor a budakeszi Metodista Templomban. 
Legyünk ott mi is minél többen, hallgassuk, hogy milyen is volt Jókaynak lenni a chicagói 
cserkészcsapatban a múlt század végén és azt is, hogy a betiltás évei alatt a külföldi cser-
készszövetség kicsinyei és nagyjai hogyan őrizték meg számunkra is a Lángot. 

Dr. Bóna Zoltán cst., cspk., ICHTHÜSZ elnök 
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Ez is része a Jókai 200-nak! 

Méghozzá személyesen az én cserkésztörténetemnek is, amely Chicago-ban kezdődött 
1981 őszén. Akkor ösztöndíjas diák voltam a chicagói egyetemen és persze örültem annak, 
hogy ’56-os kedves magyarokkal is megismerkedhettem, különösképpen egy házaspárral, 
akik szponzorai voltak az akkori chicagói magyar cserkészetnek, ahol cirka 9-10 éves 
Marci fiuk cserkészkedett aktívan. Az emigrációs magyar köröknek jeles esztendeje volt 
ez, hiszen az ’56-os forradalom és szabadságharc 25 éves évfordulóját ünnepeltük. Én meg 
a sajátomat is, mert ’56 decemberében születtem. Talán el sem tudjátok képzelni mai fiatal 
cserkészek, hogy milyen izgatottan és persze egy kicsit szorongva vettem részt az ’56-os 
ünnepségeken meg egyáltalán a chicagói egyik magyar emigrációs csoport eseményein ab-
ban a jeles esztendőben. Csak példaként említem, hogy olyan személyekkel találkoztam, 
sőt Sass Marciéknál, Magdiéknál olyan jeles személyiségekkel vendégeskedtem, mint 
Király Béla és Faludy György. Meghívást nyertem a chicagói jótékonysági cserkészbálra is. 
Honvággyal teljes lelkemet csak úgy simogatták a magyar népdalok, az erdélyi viselet, a 
trikolor és mindaz, ami egy kis magyar világot jelentett számomra azon a cserkészbálos es-
tén.  

És most jön a hab a tortán! Akkori 25 éves énem számára vendéglátóim bemutattak 
egy „bácsit”, aki bizonyára sokkal fiatalabb volt, mint amennyi most én vagyok. Jókay 
Lajos vagyok – mondta. Képzelhetitek mit éreztem, mikor kezet fogtam egy Jókayval 
Chicago-ban, magyar farkasfogas zászlókkal, Hungária jelvénnyel, magyar népviseletekkel 
dekorált miliőben. Aztán még többször találkoztam Lajos bátyámmal és megtudtam azt 
is, hogy cserkész gyerekei vannak. Jóval fiatalabbak, mint én, de már lassan felnőttkorba 
érők.  

Aztán letelt az ösztöndíjas év, hazajöttem és egy Pest környéki kisvárosban folytattam 
lelkipásztori munkámat. Aztán egyre „tavasziasabb” szelek jöttek, míg végül ’88-89 fordu-
lóján megszólított a város apám, korú plébánosa: „Hallottad, hogy újraindul a cserkészet? 
Lenne kedved hozzá?” – és könny csillogott a szemében. Aztán majdnem az enyémben is 
a ritka ökumenikus gesztustól, a chicagói emlékeimtől, de főleg attól, hogy micsoda tör-
ténelmi pillanatokban élek. Az akkor megalapított 724-es cserkészcsapat ma is él, a gye-
rekeimmel kezdett cserkészetet unokáimmal folytatom most. (Lásd a báli beszámolónkat 
néhány lappal arrébb.)  

Aztán megint eltelt egy-két év és kisvárosunkban egy szennyvíztisztító telep építésébe 
keveredtem bele immáron úgy is, mint helyi képviselő, később alpolgármester. S láss cso-
dát, a chicagói szennyvíztisztító projektumnak ki volt az egyik szakértője?!: Jókay Károly, 
Lajos bá' cserkészfia Tisztáztuk, hogy korábban már találkoztunk, de talán ez a korábbi 
találkozás és érintőleges barátság is jó hatással volt az azóta is működő dunavarsányi 
szennyvíztelep működésére.  

Folytatás a 4. oldalon 

Állíts magadnak jelzőoszlopokat (Jer 30,21) 
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A kisgyermek pedig növe kedett,  
és erősödött lélekben (Lk 1,80) 

 

Szép emlékek  

a Betlehemi Békeláng fogadásáról és továbbadásáról 
 
A Magyar Cserkészszövetségek Fóruma már évek óta szervezi a Betlehemi Békeláng 
ausztriai átvételét. Tudomásom szerint az elmúlt esztendőben is közel 200 magyar cser-
kész volt jelen a bécsi ünnepségen, akiknek jó harmada igazán ünnepélyessé tette jelenlé-
tével a magyarországi átadót egyrészt a Budakeszi Metodista Templomban, a parlamenti 
ünnepségen és további kormányhivatalokban, illetve Sz. Lukács János egykori ügyvezető 
elnökünk sírjánál. 

Szívet-lelket melengető volt a zsúfolásig megtelt Budakeszi Metodista Templom, 
amely otthont adott az istentiszteletét követő ünnepélyes, ökumenikus Lángátadónak. A 
Fórum szervezésében részt vevő magyar cserkészszövetségeknek egy nagyobb delegációja 
ünnepelt a hazai cserkészekkel Budakeszin és egy kisebb delegációjával járult hozzá a par-
lamenti Lángátadó emelkedettségéhez.  

Tavaly mindkét nagy ünnepséget a magyar cserkészek ICHTHÜSZ Közössége szer-
vezte az évtizedes forgós gyakorlat szerint. Az ökumenikus istentisztelet liturgiáját a ház-
igazda Szuhánszky Gábor metodista és Bóna Zoltán református lelkészek, az ICH -
THÜSZ teológiai titkára és elnöke vezették. Ökumenikus bölcsességet és ünnepélyes 
emelkedettséget sugárzó szentbeszédet a dunakeszi plébánián szolgáló diakónus végezte. 

Majdnem ugyanennyien voltunk még a karzaton is



Az ünnepséget követő bőséges pizza-ebédet és a Vadaspark támogatott látogatását a bu-
dakeszi metodista gyülekezet és az ICHTHÜSZ Közösség vendéglátása biztosította.  
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Istent, hazát és embertársat szolgáljuk!

Házigazdák és szolgálók



Másnap került sor a Parlamenti látogatásra, amelynek különleges hangulatot adott 
a népes cserkészközösség zengő cserkészindulója és a magyar Himnusz éneklése, amely-
be természetesen bekapcsolódtak a Parlament jelenlévő tisztségviselői és képviselői is. 
A Lángátadó alaphangulatát a 724-es Kossuth Lajos cscs. cserkészeinek betlehemes elő-
adása adta meg, az evangéliumi/karácsonyi bizonyságtételt Bóna Zoltán református lel-
kész mondta a Lukács 2, 10-12 alapján. Központi gondolata az volt, hogy a mindenható 
Isten a mennyei tisztaságból, tökéletességből egy jó nagy szintet lépett lefelé a betlehemi 
istállóig, hogy az embernek reménysége legyen, hogy életében és halálában kisebb és na-
gyobb szinteket lépjen fölfelé, el egészen a beteljesedésig. Természetesen szót kapott a 
Táborkereszt képviseletében jelen lévő Kispál György katolikus pap is.  

A népes cserkészdelegációt Latorcai János a Parlament alelnöke fogadta Mátrai Mária 
háznagy kíséretében. Az alelnök úr nagyra értékelte a cserkészek jelenlétét és békelángos 
gesztusát, amely a béke reményének ébrentartását szolgálta e szomorú háborús napokban is.  

És persze ugyanezt az üzenetet vették, vehetik a cserkészek is. A Békesség Fejedelme 
békét teremthet háborgó szívünkben, feszültségteljes közösségeinkben, gyilkos háborúsá-
gokban éppen azért, mert a mindenható Isten Benne megbékéltette a világot önmagával. 
Ezt a békét hordozzuk és ezt a békét hirdessük! 

Dr. Bóna Zoltán cst., cspk., ICHTHÜSZ elnök 
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Betlehemesek őrsvezetőjükkel, kántorukkal, lelkészükkel és parlamenti képviselőjükkel



Egymás terhét hordozzátok... (Gal 6,2) 

Ami szép, jó és értékes, az nehéz! 
Cserkész bál Dunavarsányban 

 
Ezt az igazságot én úgy gondolom, a 

bőrünkön érezzük és hol vállaljuk a ne-
hézséget, hol pedig az élet könnyedebb, 
könnyebbik „végét” keressük. Mind a 
kettőnek van helye, van ideje és ráadásul 
az élet dolgai nem fehérek, feketék, ha-
nem a könnyed és nehéz dolgok hol 
ilyen, hol olyan arányban vannak.  

A cserkészetben sok könnyedség van, sok játék, sok minden, ami kikapcsolja a gyer-
meket és a felnőttet az aktuális malomkerékből, de alapvetően mégiscsak az élet nehe-
zebb, következésképpen szebb, jobb, igazabb oldalába való bekapcsolódásból áll. Sajátos 
kifejezésével kötelesség-teljesítésre törekszik. Valljuk be őszintén, hogy ez nagyon sok-
szor életidegen és nyilvánvalóan jóval nehezebb, mint a kötelesség lerázása, elkerülése, 
másra hárítása.  

A cserkészet – legalábbis a hagyományos cserkészet Magyarországon – egy olyan pe-
dagógia, amely a legszélesebb öleléssel a kötelesség teljesítésére buzdít és bátorít. 
Merthogy sokszor bátorság kell a jónak, a szépnek és az igaznak megcselekvésére egy 
olyan világban, ahol ez sokszor nem népszerű, nem is elismert, hanem olykor egyenesen 
lemosolygott. A gyermeknek, kamasznak, de még a felnőttnek is a lemosolygás sokszor 
elbátortalanító, kedvet szegő. A bátrabbak azonban továbbra is veszik a bátorságot, hogy 
ebben a komplex célkitűzésben, amelyben fizikai erő, ügyesség, kulturális érzékenység, 
szellemi igényesség mind együtt van, aktívan részt vegyenek. 

De azért lazításra is szükség van, meg népszerűségre, meg jó értelemben vett propa-
gandára, meg közösségépítésre. Ezt szolgálják már 35 éve városunkban a cserkészbálok. 
Idén is egy telt házas, jó hangulatú bál volt a jutalma azoknak, akik vették a bátorságot 

is, meg a fáradtságot is, hogy 
széppel, igazzal, jóval – ráa-
dásul mindezt jó hangulat-
ban – ajándékozzák meg 
egymást és mindazokat, akik 
ebből jó szívvel részt kértek. 
Február 22-én tehát jó mun-
kára vállalkoztunk, jól elvé-
geztük, de Soli Deo Gloria! 

Nagyné dr. Csobolyó Eszter cst. cspk.
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Örüljetek az Úrban mindenkor! (Fil 4,4) 

Farsangi jókedvünket fokozzuk három kánonnal!

Ria
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Lábam előtt mécses a te igéd... (Zsolt 119,105) 

Gyertek az ICHTHÜSZ Közgyűlésre! 

Metodista Templom – Budakeszi, Rákóczi út 2. 
2025. február 28. – március 1. 

 
Programtervezet 

1. Péntek (február 28.) 
17.00  Zászlószertartás, megnyitó – Bóna Zoltán elnök  
17.30  Nyitó istentisztelet/evangelizáció – Dobos Ágoston  
18.00  Vacsora tarisznyából: „ha jöttök, lesztek, ha hoztok, esztek” 
19.00  Tematikus munka 
           - Kapcsolatunk/szolgálatunk az MCSSZ-szel/csapattáborokkal, az MCSSZF-fel, 

az OLMCS-vel, az RKK-k-kal és a VK-val/VK táborokkal – Bóna Zoltán 
           - A Protestáns Lelkiségi Képzés tapasztalatai – Bóna Zoltán 
21.00  Zászlószertartás, esti ima – Bedekovics Péter missziói titkár 
21.15  Hazautazás bejáróknak, szállás: helyben vagy Dunavarsányban (hálózsák, polifoam!) 
 
2. Szombat (március 1.) 
Ébresztő, reggeli torna, tisztálkodás, reggeli – mindenkinek ott, ahol ébred 
8.45    Zászlószertartás, áhítat – Szuhánszky Gábor teológiai titkár 
9.00    A tematikus munka folytatása  
           - Kezdeményezés speciális ICHTHÜSZ cserkészköszönésre (újra); 
           - Kezdeményezés a Thinking Day megünneplésére (újra); 
10.00  Beszélgetés Jókay Károllyal. Mottó: „azért, mert Jókaynak hívnak…”.  
           Téma „egy Jókay cserkészemlékei Chicago-ból”. 
11.00  Kávészünet 
11.15  A tematikusmunka folytatása: 
           - 2024-es programok mérlegelése: Betlehemi Láng, gályarab megemlékezés 

RKK-k, vízitúra, Erdély;  
           - 2025-es programok véglegesítése: Nagyböjti Csendes Napok, RKK-k, vízitúra, 

Betlehemi Láng; 
           - Véradás tapasztalatai; 
           - CPGS (újra);  
           - Következő Közgyűlésünk helyszíne és időpontja; 
           - Tisztújítás. 
13.00  Pizza-ebéd 
13.45  Zászlószertartás, zárszó – Nagy László főtitkár 
14.00  Fakultatív portya 
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ICHTHÜSZ Nagyböjti Csendes Napokra 
hívjuk 12 éves kortól cserkésztestvéreinket  

 
2025. március 21-én este 18 órától március 23-án 13 óráig  

Dunavarsányba a Soli Deo Gloria Közösségi Házba (Habitat u. 16.)!  
 

Programvezető dr. Csobolyó Eszter református lelkész és kollégái. 
 

Jelentkezni a drcsobolyoeszter@gmail.com email címen vagy a  
+36 20 914 3893 telefonszámon lehet.  

 
További részleteket a jelentkezőkkel egyeztetjük! Krisztusi szeretettel várunk! 

 
Cs. E.


